

Σύσκεψη υπό τον υπουργό Παύλο Γερουλάνο

Στο τραπέζι η αντιμετώπιση της κρίσης στον τουρισμό

Σύσκεψη για την πορεία αντιμετώπισης της κρίσης στον τουρισμό πραγματοποιήθηκε χθες υπό τον υπουργό Πολιτισμού και Τουρισμού, Παύλο Γερουλάνο.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ενημέρωσε, τους αρμόδιους φορείς, πως έχει ολοκληρωθεί το πρώτο στάδιο της καμπάνιας "You in Greece", η οποία θα προβληθεί από την επόμενη εβδομάδα, καθώς και τα ενπνερωτικά πακέτα (press kit) με πληροφορίες και στατιστικά στοιχεία για τον τουρισμό και την κατάσταση που επικρατεί στη χώρα. Στόχος είναι να αναστραφεί πλήρως το αρνητικό κλίμα για την Ελλάδα και να σταματήσει η σημαντική πτώση που καταγράφεται στις κρατήσεις από συγκεκριμένες χώρες.

Ο υπουργός Πολιτισμού και Τουρισμού ζήτησε να υπάρξει συντονισμός δράσης όλων των δυνάμεων, προκειμένου να στείλουμε θετικά μηνύματα για την Ελλάδα. Στην κατεύθυνση αυτή θα ενταθούν οι επαφές με τους operators, δημοσιογράφους σημαντικών διεθνών μέσων, ξένους ανταποκριτές, σημαντικές προσωπικότητες στο εξωτερικό και πολιτικούς ηγέτες.

Στην κατεύθυνση αυτή θα γίνει ειδική πρόσκληση στον απόδημο ελληνισμό, προκειμένου να στηρίξει τη χώρα επιλέγοντας την Ελλάδα για διακοπές αυτό το καλοκαίρι.

Παρόντες ήταν ο υφυπουργός Πολι-

τισμού και Τουρισμού, Γιώργος Νικητιάδης, η γενική γραμματέας Πολιτισμού, Λίνα Μενδώνη, ο γενικός γραμματέας Αθλητισμού, Πάνος Μπιτσαξής, ο γενικός γραμματέας Ολυμπιακών Ακινήτων, Γιάννης Πυργιώτης, ο πρόεδρος του ΕΟΤ, Νικόλας Κανελλόπουλος και ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της ΕΡΤ, Γιώργος Γαμπρίτσος (ο γενικός γραμματέας Τουρισμού Γιώργος Πουσσαίος βρίσκεται στη Γερμανία στο πλαίσιο επαφών με σημαντικούς παράγοντες του τουρισμού).

Πρωτοβουλίες

"Επίθεση φιλίας" προς τους ξένους τουρίστες που επισκέπτονται τη χώρα μας οργανώνεται με πρωτοβουλία της Μάγια Τσόκλη, βουλευτή επικρατείας και εισηγήτη του κοινοβουλευτικού τόμου τουρισμού του ΠΑΣΟΚ και του Ντίνο Φραντζεσκάκη, προέδρου του Συνδέσμου Αντιπροσώπων Αεροπορικών Εταιρειών, ώστε να αντιστραφούν οι αρνητικές εικόνες που εξέπεμψαν τα διεθνή ΜΜΕ το τελευταίο διάστημα.

Πιλοτικά την πρώτη Ιουνίου στο λιμάνι του Πειραιά και στις 2 Ιουνίου σε κάποιες πτήσεις στο Διεθνή Αερολιμένα



Ο υπουργός Πολιτισμού και Τουρισμού, Παύλος Γερουλάνος.

Αθηνών μικρές συσκευασίες προϊόντων σε συσκευασίες δώρου του ΕΟΤ μαζί με φυλλάδια για την Ελλάδα θα δίδονται στους επισκέπτες της χώρας μας. Παράλληλα μικρό κείμενο που έχει γράψει ο συγγραφέας, Γιάννης Κακουλίδης θα συνοδεύει την «επίθεση φιλίας».

Παράλληλα η κα Τσόκλη σε συνάντηση που είχε χθες με δημοσιογράφους ανακοίνωσε τη διοργάνωση συνεδρίου με θέμα: Πολιτισμός και Τουρισμός: Μια νέα προσέγγιση που θα λάβει χώρα στις 4 έως 6 Ιουνίου στη Βουλή των Ελλήνων. [SID:4470016]

Προστασία της Μεσογείου

Την προστασία της ποιότητας του περιβάλλοντος της Μεσογείου για το μέλλον του τουρισμού της περιοχής, αλλά και για αυτήν καθαυτή την ποιότητα των λαών που την κατοικούν, ζήτησε ο γενικός γραμματέας Τουρισμού, Γιώργος Πουσσαίος στη διάρκεια της υπουργικής συνόδου για τον Τουρισμό της Ένωσης για τη Μεσόγειο (EτΜ) που πραγματοποιήθηκε στη Βαρκελώνη.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, ο κ. Πουσσαίος έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στη λήψη προληπτικών μέτρων και όχι κατασταλτικών για την προστασία του περιβάλλοντος, προκειμένου να αποφευχθούν οι οικολογικές καταστροφές, όπως είναι τα ατυχήματα πετρελαιοφόρων που συνδέονται με τη διαρροή μεγάλης ποσότητας πετρελαίου με εξαιρετικά δύσκολα και μη αναστρέψιμα αποτελέσματα.